



Разяснения по условия на обществена поръчка

До

Лица, проявяващи интерес към обществена поръчка, провеждана чрез процедура на договаряне с предварителна покана № 393-EP-18-CE-C-3, с предмет: „Изграждане на Административна сграда за Диспечерски център - гр. Пловдив“

На вниманието на: Заинтересованите лица

Относно: Разяснения по условия на обществена поръчка

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с писмено поискани разяснения по условията на обществена поръчка на договаряне с предварителна покана № 393-EP-18-CE-C-3, с предмет: „Изграждане на Административна сграда за Диспечерски център - гр. Пловдив“, входирани с входящи номера 1722 и 4738 от 20.05.2019г., и 4851 от 22.05.2019г., на основание чл. 33 от ЗОП, приложени разяснения по поставените въпроси:

Въпрос 1: Във връзка с това, че времетраенето на строителството на обекта приключва с подписване на акт обр.15, допустимо ли е по преценка на участника да се добави допълнителен ключов етап номер 15 в Графика и образците, където да се опишат дейностите по завършване на строителството?

Разяснение:

Съгласно НАРЕДБА № 3 от 31 юли 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството, с констативен акт за установяване годността за приемане на строежа (Обр. № 15) се извършва предаването на строежа и строителната документация от Строителя на Възложителя.

Считаме, че с така формулираните ключови етапи сме обхванали целия етап по изграждане на сградата. Необходимо е да се спазва идентичността на приложената за попълване документация за участие в процедурата, достъпна за всички участници в процедурата.

Въпрос 2: В проекта по част Конструктивна са посочени за изпълнение на покрива на сградата фундаменти за фотоволтаици (чертеж Кофражен план съоръжения на к+8,50). Същите не са описани в Количествено стойностната сметка. Моля Възложителят да уточни следва ли да се предвидят за изпълнение горесцитираните фундаменти.

Разяснение:

Заложените в проекта фундаменти за фотоволтаици на покрива на сградата няма да се изпълняват. Решението на Възложителя е взето след изготвянето на проекта. Поради тази причина същите фундаменти са изключени от количествено стойностната сметка.

Въпрос 3: Тъй като изкопните работи попадат в обхвата на обществената поръчка моля да ни предоставите План на изкопните работи за проекта?

Разяснение: Поради малката дълбочина на изкопа (кота долен ръб на фундаменти до -1,80м.) не е изготвян план на изкопа. Количествата на изкопните работи могат да се изчислят съгласно чертеж: „Кофражен план фундаменти (01/21)“ от част Конструкции.

Въпрос 4: Моля, ако е възможно, да ни предоставите чертежите по всички проектни части в .DWG формат?

Разяснение: Проектите са обект на авторско право, тъй като има издадено Разрешение за строеж и не следва да бъдат предоставени в .DWG формат. Форматът, предоставен от Възложителя, позволява на участниците да изготвят коректна оферта.

Въпрос 5: По част Пожарогасене, в Ценовото предложение е посочен гасителен агент FK 5-1-12 /Novatec 1230/, като останалото оборудване /дюзи и тръби/ е от проект с друг газ – приложената проектна документация за инсталация с газ NAF S 125. Моля за уточнение как да се изготви офертата за позициите, които не отговарят на проекта и може ли да получим актуален проект и промяна в количествената сметка?

Разяснение: При изготвяне на офертата, моля да се придържате към количествената сметка, приложена към тръжната документация на обществената поръчка.

Въпрос 6: Във връзка с изискването, упоменато в т.2.2. от *Поканата за предоставяне на оферта*, а именно офертата да съдържа График за дейностите, следва ли да се разбира, че освен *Приложение 1 към Техническото предложение*, отнасящо се за подпоказатели А1 и А2 от Методика за оценка, и включващо подробен линеен график, трябва да бъде представен Линеен график за дейностите и в друг формат?

Разяснение: Не е необходимо да бъде представен подробен линеен график в друг формат различен от Приложение 1 към Техническото предложение, отнасящо се за подпоказатели А1 и А2 от Методика за оценка.

Въпрос 7: Относно поставеното изискване в т. 2 от Поканата за представяне на оферта, Техническото предложение да съдържа:

„.....в) декларация за съгласие с клаузите на приложения проект на договор;

г) декларация за срока на валидност на офертата;

д) декларация, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд, когато е приложимо.....”

Следва ли да разбираме, че така описаните Декларации може да бъдат представени от Участникът в свободен текст?

Разяснение: Не е необходимо участника да представя отделни декларации в свободен текст. С подписването на документа „Техническо предложение”, Участникът декларира всичко гореописано.

Въпрос 8: Поради краткия срок за изготвяне на оферта бихте ли определили дата за посещение на обекта, в рамките на тази седмица?

Разяснение: Участникът може да направи оглед на площадката за бъдещо строителство на сградата по всяко време, в което пожелае. Площадката не е оградена и има свободен достъп.

Въпрос 9: За част „Пожарогасителна инсталация” – има разлика между спецификацията от проекта и предоставената за остойностяване количествена сметка. Моля да изясните кое трябва да се остойности – количествената сметка или спецификацията от проекта?

Разяснение: При изготвяне на офертата, моля да се остойности количествената сметка, приложена към тръжната документация на обществената поръчка.

Решението за откриване на обществена поръчка, Обявлението за обществена поръчка и документацията за участие, както и всички приложения към нея, относно обществена поръчка на договаряне с предварителна покана № 393-EP-18-CE-C-3, с предмет: „Изграждане на Административна сграда за Диспечерски център - гр. Пловдив”, са общодостъпни, безплатни и са публикувани на Профила на купувача на Възложителя на следния адрес:

https://www.evn.bg/Za-nas/BuyersProfile/18_ER_393_Admin_sgrada_Dispecherski_centar.aspx?listnode=/Za-nas/BuyersProfile

С уважение,
ВЪЗЛОЖИТЕЛ

